ガッチャンコ

Press Release HBC 北海道放送株式会社

HBC

※「ガッチャンコ」とは…

「くっつける」「ひとつになる」という意味で使われる言葉。 HBCが、人と人、地域と地域を「つなぐ」存在でありたい という願いがこめられています。

2025年1月30日

2025さっぽろ雪まつり HBC 広場 「大雪像完成引き渡し式」について





2025年2月4日(火)から11日(火・祝)に開催される「2025さっぽろ雪まつり(第75回)」で HBC 北海道放送が管理運営する大通7丁目「HBC 広場」において、北海道を代表する建築物「北海道庁旧本庁舎~赤れんが庁舎~」の大雪像を制作します。

つきましては大雪像制作を担当する「陸上自衛隊北部方面システム通信群」から HBC へ大雪像の完成引き渡しを行う式典を下記のとおり開催いたします。

1. 内 容 2025 さっぽろ雪まつり HBC 広場「大雪像完成引き渡し式」

2. 日 時 2025年2月4日(火) 9時00分~9時30分(予定)

3. 場 所 2025 さっぽろ雪まつり 大通7丁目「HBC 広場」

大雪像「北海道庁旧本庁舎~赤れんが庁舎~」前特設ステージ

4. 出 席 者 北海道知事 鈴木 直道 様

札幌市長 秋元 克広 様

さっぽろ雪まつり実行委員会 会長 笹原 晶博 様 さっぽろ雪まつり実行委員会 事務局長 泉 善行 様 札幌市経済観光局観光・MICE 担当局長 青山 智則 様 札幌市経済観光局観光地域づくり担当部長 榊原 直志 様 陸上自衛隊北部方面システム通信群 群長 宮本 真也 様 陸上自衛隊北部方面システム通信群 雪像制作隊長 杉水流 剛 様

北海道放送株式会社 代表取締役社長 勝田 直樹

5. 主 催 HBC 北海道放送

【お問い合わせ】